Приложение № 4

	Задача
	Решение


	 В  поселке  50 деревянных домов и 40 кирпичных.

  На сколько больше деревянных домов, чем кирпичных?
	

	 Магазин продал за день 16 бутылок томатного сока, 20 бутылок  яблочного сока и 30 бутылок морковного сока. Сколько бутылок овощных соков продано за день?
	

	Когда почтальон разнес по квартирам 8 писем, в его сумке осталось 7 писем. Сколько всего писем было в сумке почтальона?
	

	В школьном саду посадили 42  плодовых  дерева. Из них – 20 груш, остальные – яблони.  Сколько яблонь посадили в школьном саду?
	

	Из аквариума сначала отсадили 7 рыбок, а потом ещё 9.

На  сколько меньше рыбок стало в аквариуме?
	


